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Инватуризм - понятие в нашей стране новое. Экскурсионные туры для людей с ограниченными возможностями здоровья появились в России недавно, но уже стали достаточно популярны и востребованы. Гражданам с инвалидностью необходимо выбираться за пределы своего дома, общаться, посещать интересные места и получать новые знания. 
Доступный туризм подразумевает создание безбарьерной среды, применение акустических систем и слухомобилей для слабослышащих людей, возможность тактильного знакомства с экспонатами для граждан с нарушениями зрения и т.д.
Одним из направлений работы Центра развития и поддержки здоровья "Мы слышим" является реабилитация граждан с ограниченными возможностями здоровья из Брянска и Брянской области путем поездок и экскурсий. Если у вас возникли вопросы относительно доступного туризма в Брянске, вы можете связаться с нашими специалистами по телефону, электронной почте, в социальных сетях и лично посетить АНО (контактная информация указана на сайте).
Акустические системы для граждан с нарушениями слуха
При посещении общественных мест, особенно на открытом воздухе, люди со слуховыми аппаратами испытывают затруднения, т.к. звуковая информация становиться неразборчивой. Возникает необходимость применения во время туристических поездок специальных акустических систем, передающих информацию непосредственно на слуховой аппарат, кохлеарный имплант или наушники.
Акустические системы позволяют слышать экскурсовода, находящегося на расстоянии, без фоновых шумов и эха. В звукоусиливающих устройствах используется беспроводная технология, они безопасны и просты в использовании.
Слухомобили
Особенностью экскурсионных поездок для слабослышащих людей является оснащение транспорта специальными системами усиления звука и экранами, позволяющими транслировать на них информацию. Применение таких комплексов и сопровождение профессионального гида способствуют развитию доступного туризма и дают возможность граждан с нарушениями слуха посетить исторические объекты, музеи и уникальные природные места. 

