Трудоустройство инвалидов 
Трудоустройство для человека является важной составляющей полноценной жизни. Несмотря на ограниченные физические возможности, многие граждане с инвалидностью хотят работать и быть финансово независимыми. На сегодняшний день проблема занятости большого количества людей, относящихся к данной категории, важна и актуальна. Для помощи инвалидам в реализации их права на труд на государственном уровне был принят ряд законопроектов. 
Центр развития и поддержки здоровья "Мы слышим" оказывает содействие жителям Брянска и Брянской области с инвалидностью в поиске работы и решении правовых вопросов, связанных с трудовой деятельностью. Вы можете обратиться к нам за консультацией и профессиональной помощью по телефону, электронной почте, в социальных сетях или лично посетить АНО.
Гарантии при трудоустройстве граждан с инвалидностью:
- квоты на предприятиях
[bookmark: _GoBack]Работодатель обязан зарезервировать определенное количество рабочих мест для людей с ограниченными возможностями здоровья. Размер данной квоты зависит от общей численности работников организации.
- льготные условия деятельности 
Политика в отношении специализированных организаций,  на которых трудятся инвалиды, а также общественных объединений граждан с инвалидностью, направлена на предоставление данным предприятиям и учреждениям финансово-кредитных льгот.
- индивидуальные условия труда
В силу ограниченных возможностей, люди с инвалидностью часто нуждаются в особых условиях организации трудового процесса. Они не могут быть задействованы на вредных производствах, имеют право на дополнительный отпуск, для отдельных категорий граждан предусмотрена меньшая продолжительность рабочей недели.
- предпринимательская деятельность инвалидов и обучение новым профессиям
Для повышения вероятности трудоустройства региональными органами исполнительной власти осуществляется правовая, профессиональная и социальная подготовка граждан с ограниченными возможностями здоровья в сфере предпринимательства. 
Государственная поддержка также направлена на повышение квалификации и обучение новым востребованным специальностям работников с инвалидностью. 

